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О предоставлении информационно-
аналитических услуг
Уважаемые партнеры!

В настоящее время ОАО «РЖД» планирует развивать такое направление деятельности, как предоставление информационно-аналитических услуг в формате маркетинговых исследований согласно индивидуальным запросам клиентов.

Дополнение уже используемых в вашей компании корпоративных источников информации аналитикой ОАО «РЖД» о грузовых железнодорожных перевозках позволит вам обеспечить всесторонний обзор текущих рыночных тенденций. В свою очередь, маркетинговые исследования ОАО «РЖД» могут стать дополнительным, а в ряде случаев и уникальным инструментом для принятия вашей компанией наиболее эффективных управленческих решений в современных динамично меняющихся рыночных условиях. 

В приложении к настоящему письму представлены ознакомительные версии ряда аналитических материалов ОАО «РЖД» о действующих и перспективных тенденциях на рынке грузовых железнодорожных перевозок. 
Для получения «обратной связи» касательно оценки потребности вашей компании в получении на регулярной основе подобных маркетинговых исследований, а также формирования оптимального для вашей компании по объему и содержанию пакета предложений ОАО «РЖД» приглашаю вас пройти опрос, размещенный в сети Интернет по ссылке https://forms.gle/BCU36TJanuey9Bjq6.
По вопросам прохождения опроса также можно связаться с заместителем начальника отдела маркетинга российских товарных и транспортных рынков Центра фирменного транспортного обслуживания – филиала ОАО «РЖД» Бикмеевой Екатериной (bikmeevaes@cfto.rzd.ru, тел. (499) 262-39-25).

Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество.
Приложение: на 225 л.
И.о. начальника Центра                                                                         А.А.Хатьянов
Исп. Бикмеева Е.С., ЦФТОМР

(499) 262-39-25
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